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росія атакувала об’єкт Укргазвидобування 

3 липня російські терористи вкотре завдали ударів по 
території України внаслідок чого було пошкоджено об’єкт 
Укргазвидобування на Полтавщині. 

«На жаль, внаслідок атаки загинув один із наших 
співробітників. Також є інші постраждалі працівники, зараз 
їм надається необхідна медична допомога. Висловлюємо 
співчуття рідним загиблого», – зазначив т.в.о. очільника 
компанії Сергій Лагно. 

Європа зменшує імпорт вуглеводнів

За перші три місяці цього року Євросоюз скоротив імпорт 
природного газу на 11.7%, LNG – на 11.4%, якщо 
порівнювати із аналогічним періодом 2023-го. У вартісному 
вираженні – це зниження на 56.8% та 54.1% відповідно. Такі 
дані наводить Євростат. 

Головними постачальниками газу стали Норвегія (46.6%), 
Алжир (19.7%) та росія (17.3%). Майже половина LNG 
надійшла з США, на росію припало 17.7%, на Алжир – 9.9%. 

Імпорт нафтопродуктів в Європу залишився стабільним 
порівняно з першим кварталом 2023-го. Зафіксовано 
зростання вартості на 0.4% та зниження обсягу на 0.9%. 
Нафта надходила з США (17.1%), Норвегії (13.6%) і 
Казахстану (10.9%).

Загалом, за перші три місяці ЄС імпортував 183.8 млн т 
енергоносіїв на суму €95.5 млрд. Порівняно з тим же 
кварталом минулого року зафіксовано зниження у 
вартісному вираженні на 26.4%, в обсязі – на 10.4%.

Нафта і нафтопродукти

∞ Комітет Верховної Ради з питань фінансової, податкової 
та митної політики схвалив до другого читання проєкт 
Закону № 11256-2 щодо поетапного підвищення акцизів на 
пальне. Документ має набути чинності 1 вересня. Він 
передбачає, що акциз на скраплений газ зросте майже 
втричі – до €148 і ця ставка діятиме до кінця 2024-го. 
Надалі пропонується підвищення до €173 у наступному 
році, €198 - на 2026-й, €223 – у 2027-му та €250 з 1 січня 
2028-го. 

∞ Укрнафта розпочинає роботи по зведенню двох нафтових 
свердловин, які сукупно даватимуть понад 100 т нафти на 
добу. Буріння розпочнеться в серпні. Перша свердловина 
планується як розвідувальна з прогнозним добовим 
дебітом 56.6 т. Друга – експлуатаційна – з початковим 
дебітом 47 т на добу. 

∞ Ціни на нафту у світі ростуть четвертий тиждень поспіль і 
наближаються до найвищих показників з кінця квітня. 
Вранці 5 липня ф'ючерси на нафту Brent зросли до $87.54 
за барель, на сорт WTI – до $84.12. Підняття цін 
відбувається на тлі очікувань зростання попиту на паливо 
через літній туристичний сезон, а також побоювань щодо 
зменшення пропозицій. 

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Україна нарощує видобуток газу

За перші шість місяців компанії Групи Нафтогаз – 
Укргазвидобування та Укрнафта видобули 7.3 млрд м3 
товарного газу. Це на 8% більше, ніж за аналогічний період 
минулого року. 

Ці показники перевищують операційний план майже на 2%.

«Такого результату нам вдалося досягти завдяки запуску 
41 свердловини, що на одну більше, ніж планувалося. З них 
14 – високодебітні, дають понад 100 тисяч м3 газу на добу. 
Наші фахівці також постійно аналізують старі свердловини, 
які можна повернути в експлуатацію шляхом нових технічних 
рішень», – повідомив керівник Групи Олексій Чернишов.

Газ

∞ Станом на 1 липня в українських підземних сховищах 
накопичено 9.5 млрд м3 газу. Про це в інтерв'ю телеканалу 
«Ми – Україна» повідомив голова правління НАК «Нафтогаз 
України» та зазначив, що темпи закачування газу на 
400 млн м3 перевищують відповідні показники минулого 
року. «Цього об'єму достатньо, щоб планувати вихід на 
понад 13 млрд м3 на початок опалювального сезону 
2024/2025», – переконаний Олексій Чернишов.

∞ Група компаній Smart Energy перерахувала 200 тис. грн на 
відновлення Івано-Франківського національного технічного 
університету нафти і газу, який нещодавно атакували 
російські терористи. Нагадаємо, внаслідок удару один із 
корпусів зруйновано майже на 50%, також постраждали ще 
11 будівель. Загалом пошкоджено 150 вікон, 100 внутрішніх 
міжкімнатних дверей, 25 вхідних дверей та спортивна 
інфраструктура.

∞ Наприкінці червня Рада ЄС ухвалила санкції проти 
білоруської економіки, які покликані віддзеркалити деякі з 
обмежувальних заходів проти рф і таким чином вирішити 
проблему обходу обмежень. Зокрема, буде заборонено 
прямо чи опосередковано імпортувати, купувати чи 
передавати з білорусі сиру нафту, а також експортувати в 
країну товари чи технології, які можуть використовуватися у 
нафтопереробці та скрапленні природного газу. 

∞ Румунія планує наприкінці року розпочати бурові роботи 
на чорноморському родовищі Neptun Deep. Проєкт 
реалізовують OMV Petrom і Romgaz, перший газ очікується у 
2027-му. 

∞ Хорватія планує розширення LNG-терміналу на острові Крк. 
На сьогодні оголошено тендер на два контракти щодо 
збільшення потужностей плавучої установки зі зберігання та 
регазифікації СПГ. Після модернізації завод матиме 
потужність близько 6.1 млрд м3 на рік. Нещодавно 
Єврокомісія схвалила виділення Хорватії €25 млн
для  розширення терміналу, зокрема
встановлення додаткового модуля
регазифікації. Загалом, реалізація  проєкту
обійдеться в близько €180 млн, з яких
майже €155 млн будуть спрямовані на
будівництво нового газопроводу.




